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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 
Το διαγώνισμα αποτελείται οπό 3 σελίδες. Να λύσετε όλες τις ασκήσεις πάνω στο διαγώνισμα. 

F2 + J6 
ημ75°=ημ105° = ---
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Άσκnσn ι: Να επιλ ύσετε τρίγωνο ΑΒΓ με: 

(ο) ο= 6m, β=3F2m, Α=45' 

(β) ο= 2ocm, v= 10J3cm, Β=3ο= cr <9ο=) 
(β.: 3) 

(β.: 3) 

Al 



(γ) Ε = 8m2, a=4..f2.m, f =45° 

2. Να δείξετε ότι σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση: 

Ε= β2ημΑημΓ 
2ημΒ 

(β.: 4) 

(β.: 4) 

Α2 



3. Να δείξετε ότι αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η ισότητα 
ασuνΒ+βσυνΑ 

β 
1, τότε το τρίγωνο 

είναι ισοσκελές . 

(β. : 4) 

4. Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ, του οποίου οι πλευρές είναι: ΑΒ = ΔΓ = α , ΑΔ = ΒΓ = β. 

Αν οι διαγώνιοι του ΑΓ και ΒΔ τέμνονται στο σημείο Ο και ΑΓ = 2χ ,  ΒΔ = 2ψ, να δείξετε ότι 

2 2 2 2 
α + β = 2χ + 2ψ (β.: 2) 

Α3 


